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Corrigé de I'exercice 1

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

7T 1 ) 63
A:—T_ 63 F=—x— 1
8 7 == 54 10 G ==
4 8
A="wr p_L1xB Tx9
8 6x9 2x3
-9 -5 -2 6
D=—Xx— H=—+—
19 2 " 2 45 " 21
7
A=~ F=— —2 27
45 12 H= " x—
D= 45 6
4
_ -2 -9
B=2x2 a8 5 H="2x_—>4
2" 8 97 o7 —40 ~ 18 B 24
E=1"% -9 5 —2 -9
25 G = XE o — H=—x—
=3 2 20,18 R
10 T 27 9 5 H_—1><2X—1><9
7 9 1x27 5xMN G=_—-X— 5 x89 T 1x2
2 -9 1 x30 1x 27 1><9X1><5
_ — = H ==
C:;XTQ E:5 4X5 2Xg 5

Corrigé de I'exercice 2

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

45 40

7 1
5 2 o="2 16 63 G —
7 6 7
Azgxg :;xgxixg
1 - X X _
p="ix_" [
-4 4 10~ —10
14 25
A=+ F== ~81 _ —10
7 14 H=—x—
_ —81 —2§/
B:Zx% 32 64 e H:15(5)><9X
B=2eo —16 = —21 <4
—16 —-81 =2
7 32 63 oo 2T 0 g%, =2
B=—_— == x = —16 = -7 10 9
12 81~ 64 x# Ox§ —1x3%
E_lx}?)(?xg G———27><E g 9% —1x
c_-1.3 T oxn “2x3m ~ 16 <7 bx% - 1x4
2~ -5 —27  1x
-1 =5 E ! Gzlx}ﬁx 7\1\ﬁ H:g
C=—x— T 5
Corrigé de I'exercice 3
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
4 3 9 5
5 8 4 =22 2 4 B=2
4 15 8
A:—x§
5 3
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9 4 27 =90 -30 36
C=—-+— E:lx%ﬁ(xlxmi G=—+— H=—x_—
55 -7 1x46  1x4 14~ —56 —48 © 35
9 -7 27 56 -5 36
C=_-x— G="x— __Txp P
571 E=1 14790 H_—8X¢X35
o - 63 16 16 G =20 2 gD 36
T2 T 14 45,4 ~ 8735
16 63 27 28 IxB 9x4
4 -2 = x = G=—x— H =
1):_—3><_—5 F 45X16 14 45 2><>1X7><5
1x1 7x9Y 3x9 2xM
F = X G= X 9
-8 5x9 T 1x 16 Ix™ "~ 5x9 H ="
D=_2 14
15
6
4 45 F=l G=:
F=—x— 5
45 7 4

Corrigé de I'exercice 4

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

2 1 -35 -3
771 o2 _ 21 8 7
9 14 10 _ _
A:—X4 G: 5><7>< IXS
7 4 -3 25 16 6x3%  1x7
3° 4 16~ 35 -
7 D:éx—4 F = ><5>< X\]?ﬁ G_6
373 1xM~ 7xB
L1 —56 —15
579 D=—= F=z 9 28
1 = 4 H_—ZX%X—5><3
B=— p_. 1 G 22 2% 3x%  1x28
27 81 18 —18
49 81 -35 —18 10
_ _ = x—— G=— X — _
c-3,29 27 " 70 18 © 42 1=
-T2 Lo TXT 83X oo T35 T3
T1x2 T 10x7 18 Ty

Corrigé de I'exercice 5

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

1 1 -4 -10
A=—-+— 9 D=—x— 7
8 5 B="2 -3 -3 F=_
N 1 8 12
=2 X9 40
i 3 -2 D= 2 9
5 =9 15 8
5 2 21 9 5x§ 4x2
28 9
9 1 F=—x—
B=gx7 27 27 7 16 3
2 4 O=2 F=_"
10 E:7X4X1Xg _20
3IxY 4x4
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16 —45 21 -3
G=_—XxX— G:2><8X1><\1\§ H=_—+— 28
45 _%51 3xM 1xg g(l) (;464 H==
a1 T H==x2
45" 8,4 a2 80 " 3
16 15 3 oo 7><3X4><m
G=Fx7% 5x 16 1xg

Corrigé de I'exercice 6

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

1 5 -7 -3 27 35 5x4d -7
9772 5 _8 70 76 G 3 “2x4
-7 8
5 p__,8 F:9><3X1><3\5 i
A= — 5 3 2x36  2x3 a="2
18 6
—56
1 4 D= _2 _9
5T 15 1 P 35
1 7 —10 ~ —56
B=>-x-< 70 45
12 —21 _5 _8
_T _SxH 5x9 —80  —21 g N
B =— E = X G = il 24 5
8 9X9 2 x M 12 24 }[:EXg
1 -7 25 G:ﬂéxﬂ 3xg 1x5§
2 8 18 xA x3 Ix5 1x§g
—20 -7
-7 _ v 1
0= 21, 6 G=—3x3 H=3
70 35
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